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34. In general, would you say that the 2010 healthcare law recently upheld by the Supreme Court will make 

things better or worse for each of the following?   How about – [RANDOM ORDER]? 

 

2012 Jul 9-12 

(sorted by “better”) 

Make 

things 

better 

Make 

things 

worse 

Same/No 

difference 

(vol.) 

 

No 

opinion 

     

People who currently do not have health insurance 59 32 2 6 

People who get sick 55 34 2 8 

Hospitals 45 45 2 8 

You, personally 38 42 13 7 

Doctors 37 51 3 9 

People who currently have health insurance 36 46 10 8 

Businesses 33 57 3 8 

Taxpayers 30 60 3 8 

 


